
Ｎｏ.３６ 西新小岩保育園 

その他のご意見がありましたらお書きください。（上記の①～⑮に関することでも結構です。） 

① 保育園運営・内容について 

〇異年齢の保育ということで、下の子にも上の子にも接する機会が多いのもあって、同じクラス以外のお友達

とも仲良くなれていて、嬉しいです！ 

〇かもめ組になって、保育園でのお手伝いや当番、下の子達のお世話など、やること満載なんだなぁーと思

いつつ、子供達は先生のお話や指示をきちんと聞いて楽しそうに自信をもって行動していて、すごいと思い

ます！それも、先生方のお力、日々の関わり方で、こんなに成長させてもらっていると思います。いつもあり

がとうございます！ 

〇園での生活についても楽しい工夫を凝らしてくれているので、子どもが楽しく通っています。 

また保護者への連絡も適切で、親も安心して通わせられています。希望を述べて良いならば、園での様

子を見られる機会が増えると嬉しいです。 

【お答えします】 

◎ご意見ありがとうございます。西新小岩保育園の保育内容や異年齢保育にご理解・ご協力いただき感謝

申し上げます。園での様子に関しては、お伝えできる工夫をしていくと共に、通年保育参観のご希望に添え

ますので、いつでもお声がけください。今後も職員一同子どもたちが生き生きと園生活を過ごせるよう、ま

た保護者の皆さまにも安心していただけるよう努めてまいります。 

 

② 職員について 

〇職員の方達は皆あたたかい人柄で、クラス担任じゃなくても見守ってくれています。 

〇とても暖かく見守ってくださっており、母に対する私にも寄り添って下さり、感謝しかありません。 

いつもありがとうございます。この園にいれて本当に良かったです。 

〇クラスや担任関係なく、先生方全員で我が子を見てくださっているなと、感じます。 

我が子の事を沢山褒めてくださったり、色んな先生から様子を聞けて、嬉しく思います。 

いつもありがとうございます。 

〇他のクラスの先生方も、自分の子供についての様子を教えてくれたり、時には褒めてくださって、みんなに

見守られている感があって、とても安心できます！ 

〇西新小岩保育園の先生方は園長先生をはじめ本当にどの先生もみんないい先生でいつも安心してお願い

できております。どの先生も朝のお忙しい時間でも子どもに寄り添ってお話ししてくださり、涙ぐんでいるとき

には気分を切り替えれるような楽しいことをお話ししてくださったりしてお迎えのときにはとても楽しそうにし

ております。 

〇送迎時に園でどのように過ごしたかなど様子を口頭でも聞くのを楽しみにしていますが、若い先生の時はあ

まり教えてもらえず残念です。いま一度改善してもらいたいと思います。 

【お答えします】 

◎ご指摘ありがとうございます。送迎時の保護者の皆さまとのコミュニケーションは、お一人ずつお子様の様

子をお伝えしながら成長を喜び合ったり、共に育んでいけるようなお話をさせていただく大切な時間と考え

ております。今一度、職員間で共通意識を持ち、保護者の皆さまが送迎時に安心していただけるような対

応を心がけてまいります。 

合わせてたくさんのうれしいお言葉をいただきありがとうございます。職員一同いただいたお言葉を励み

に、今後も取り組んでいきたいと思います。 



③ 安全管理・危機管理について 

〇防犯面の設備強化は可能でしょうか。園庭で遊んでいる時は職員の目が行き届いているので不審者への

心理的ハードルも上がると思いますが、お昼寝時など誰も外にいない時は苦労なく園庭の門から侵入でき

そうです。（子ども達の大好きな園庭を批判しているわけでは決してありません。園庭は必要不可欠だと思

っています。） 

【お答えします】 

◎ご指摘ありがとうございます。玄関門の対策は、今年度４月より保護者のみなさまにインターフォンでクラ

ス・お名前をお伝えしていただくよう変更させていただきました。毎日のご協力ありがとうございます。 

園庭側の対策は、プール側に防犯カメラの設置、入室時に窓・出入口の施錠を行っています。また年に

３回、主に園庭側からの侵入者を想定した不審者訓練を実施（男性調理師も参加）し、非常時に備えてい

ます。 

ご指摘を受け、現在の安全対策を徹底しつつ、今後も保育課とも相談しながら、改善を行っていければ

と思います。 

 

④ 食事について（給食・おやつ・献立等） 

〇給食では子供達がワクワクするようなメニューが多くてそんなところもすごくありがたく思っています。 

〇うちの子供は食わず嫌いが多く、先生方には一口頑張って食べて味を見てから食べるか食べないか判断し

てもらってると聞いて申し訳なく思っています。食事が無駄にならない様うちでも食べられる食材を増やせる

ように努力をしています。保育園の実際の食事を見てみると年齢により提供の仕方は異なると思いますが

彩りには欠けるのかなと思います。盛り付けやお皿を少し変えてみるだけでもよいのかなと。ただ、日々多

くの子供に対応していただき園内では皆さん挨拶をして下さいます。保育園で働く方々には大変感謝をして

おります。 

【お答えします】 

◎ご意見ありがとうございます。保護者の皆さまが日々努力されているお気持ちを知ることができ、ありがたく

思います。乳幼児期は口腔内の機能や味覚の発達が著しく、その過程では好き嫌いが出てくることがあり

ます。その中で「ひと口食べてみようかな。」という姿をとらえて励ましていくことはあります。嫌いなものは

決して無理強いせず、食べるか食べないかはお子さん自身が決めていけるような保育を実践していきたい

と考えています。 

行事食は華やかな盛り付けを調理師が工夫しています。日々の中では、栄養面を重視した献立・乳児ク

ラスでは子どもの手の大きさに合った食具や食べやすい食器を使用し、「自分で食べる満足感・意欲」が味

わえるように配慮しています。1 人ひとりの気持ちを受け止めながら食事が楽しみな時間となるよう工夫し

てまいります。 

 

☆お忙しい中、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。 

      今後も西新小岩保育園らしくアットホームで楽しい保育園を目指してまいります。 

 

 

 


